

ПОВІДОМЛЕННЯ

Про оприлюднення «Плану залучення зацікавлених сторін» (ПЗЗС) проєкту «Екстрене реагування на Covid-19 та вакцинація в Україні»

До усіх проєктів Світового Банку, які розпочали свою діяльність після 1 жовтня 2018 року, застосовуються нові соціально-екологічні стандарти, метою яких є мінімізація, пом'якшення несприятливих впливів та наслідків від впровадження проєктів.

Відповідним чином, в рамках проєктів мають застосовуватись екологічні та соціальні застережні заходи, передбачені цими стандартами. Зокрема, для даного проєкту, з-поміж інших стандартів, має застосовуватись стандарт СЕС10 - Взаємодія із зацікавленими сторонами і розкриття інформації.

Відповідно до соціально-екологічного стандарту №10 виконавчі установи повинні надавати зацікавленим сторонам своєчасну, відповідну та зрозумілу інформацію, а також консультиватися з ними у відповідній формі.

Загальною метою даного ПЗЗС є залучення до проєкту зацікавлених сторін, проведення консультацій з ними протягом усього проєктного циклу; розкриття публічної інформації.

30 липня 2021 року набрав чинності проєкт «Екстрене реагування на Covid-19 та вакцинація в Україні», в рамках підготовки до реалізації якого було підготовлено і розміщено на сайті МОЗ «План залучення зацікавлених сторін».

27 вересня 2021р. під головування заступника Міністра охорони здоров'я України відбулося обговорення із зацікавленими сторонами додаткового фінансування проєкту «Екстрене реагування на Covid-19 та вакцинація в Україні», за результатами якого було оновлено ПЗЗС.

Оновлений ПЗЗС має бути оприлюднений шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України у мережі Інтернет (www.moz.gov.ua) для можливості подальшого впровадження проєкту.

Пропозиції та зауваження щодо ПЗЗС просимо надсилати на адресу МОЗ України у письмовому або електронному вигляді за адресою: вул.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, Директорат Громадського здоров'я, телефон +380 44 253 07 13, +380 97 204 80 74 (e-mail: j.kohut.moz@gmail.com).

**В.о. генерального директора Директорату
громадського здоров'я та профілактики
захворюваності**



Тетяна Скапа